

## Александр Макаров и Анастасия Балаева больше не танцуют вместе.

Автор: Administrator  
26.11.2012 16:33 -

---



Макаров Александр - Балаева Анастасия

Александр Макаров и Анастасия Балаева приняли решение об окончании совместной танцевальной карьеры.

Александр и Анастасия специализировались на латиноамериканской программе и являлись неоднократными победителями, призерами и финалистами соревнований WDSF разного уровня, а также победителями Открытого Чемпионата Казахстана.

На международных соревнованиях дуэт представлял Казахстан.

Александр и Анастасия протанцевали вместе шесть лет. Они начали совместные выступления еще в группе "Молодежь" - по данным Dancesportinfo.net их первым турниром стал "Tropicana Cup - 2005", тогда ребята еще представляли Россию. А последний совместный выход на паркет Александра и Анастасии состоится 04 сентября этого года на "Кубке Чемпионов 2011".

Танцоры выражают благодарность своим тренерам за все, что они для них сделали.

Александр Макаров находится в поиске партнерши, связаться с ним можно по телефону + 7 916 4009059

Анастасия Балаева уже определилась, с кем продолжит свою танцевальную карьеру, им

**Александр Макаров и Анастасия Балаева больше не танцуют вместе.**

Автор: Administrator  
26.11.2012 16:33 -

---

будет Дмитрий Пугачев.

**Макаров Александр - Балаева Анастасия**